Vista da A

N —= 47— 2 Distanzialt
W 4* 020—08,5x18
& S
‘ < Grower 98
Sp. 60,10 o Fascetta 1n
Gint 26 N Alluminio ‘R[DUZ[ONE
: A\
‘2 Dadi M8
Guarnizione
n grafite
80
6 A o
AL ¥ q,
Ny

Rondella
6x12

o 2245 \
g \\/
98
& / 2 Viti
~\ /\ M8x50
- Vite Vite
S5 Vite M8E8x35 M8x25
M6x16
Guarnizione Scala approx. 7 . 5
in grojite Quote realr 1n millimelr:

Materiale . Accraio FO04

ART. 4289 Silenziatore HANDE MADE 27 per PIAGCGCIO ZIP SP con silenziatore
in fibra di carbonio .

ART 42885 Silenziatore HANDE MADE Z° per PIAGGCIO ZIP SP con silenziatore
n Alluminio.



